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 برگزار شد. 4939ماه اسفند  14اولیا در روز پنجشنبه  افزاییدانشجلسه  ششمین

به طرح موضوعاتی پیرامون  41:15تا  3از ساعت  جلسه مهندس غفاری این در صبح آغاز شد. 3ساعت  رأساین جلسه 

خ سپرداختند و در آخر جلسه به سوالات مادران گرامی پا سبک زندگی در دنیای مجازی)اینترنت و شبکه های اجتماعی(

 دادند.

 نفر بود که به تفکیک زیر در جلسه شرکت کردند: 14کل حاضران  تعداد

 پایه والدیننسبت به تعداد کل  کنندگانشرکتدرصد  کنندهشرکت مادرانتعداد  پایه

 درصد 55 نفر 41 پایه هفتم

 درصد 11 نفر 9 پایه هشتم

 درصد 95 نفر 41 پایه اول

 درصد 99 نفر 49 پایه دوم

 درصد 41 نفر 5 سومپایه 

 درصد 7 نفر 9 پایه چهارم

 - نفر 1 پدران

 درصد 26 نفر 84 کل مدرسه
 

می البته والدین گرا) بودفراهم  کنندگانشرکتکتبی برای علاوه بر پرسش شفاهی، امکان پرسش  در این جلسه

ه خود را مطرح نمایند تا در جلس سؤالاتقبل از جلسه از طریق سایت و یا سامانه پیام کوتاه واحد مشاوره  توانستندمی

رار آن بر روی سایت ق صوتی ضبط شده است که فایل و تصویری صوتی صورتبهجلسه  همچنین .پاسخ داده شود(

 خواهد گرفت.

 :تگرفت که نتایج آن به شرح زیر اسنظرسنجی در مورد جلسه صورت  ،از اولیای گرامیپس از پذیرایی در انتهای جلسه 

 

غفاریهندس م خیلی زیاد  
 خیلی خوب()

کم خیلی  کم)ضعیف( متوسط زیاد )خوب(
 ضعیف(خیلی )

 1.11 1.11 7.41 43.15 79.44 محتوای این کارگاه چقدر برای شما مفید بود؟ .4

 1.11 1.11 1.94 14.19 71.43 ؟دیکنیم. نحوه بیان و سبک ارائه مطالب استاد را چگونه ارزیابی 1

 1.11 1.11 11.54 11.45 99.99 د؟داده ش پاسخ که درباره موضوع کارگاه داشتید، ییهاسؤال. چقدر به 9

 1.11 1.11 5.11 7.51 47.51 ؟دیکنیمکلی، این کارگاه را چگونه ارزیابی  طوربه. 1

 خیر بله 

 1.11 411.11 دیگر نیز از این استاد دعوت به عمل آید؟ یهاکارگاهبه نظر شما در 
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محتوای این کارگاه چقدر .4
برای شما مفید بود؟

نحوه بیان و سبک ارائه . 1
ی مطالب استاد را چگونه ارزیاب

می کنید؟

چقدر به سوال هایی که . 9
درباره موضوع کارگاه 
داشتید،پاسخ داده شد؟

ا به طور کلی، این کارگاه ر. 1
چگونه ارزیابی می کنید؟

خیلی زیاد

زیاد

متوسط

کم

خیلی کم

بله
100%

خیر
0%

به به نظر شما در کارگاه های دیگر نیز از این استاد دعوت

عمل آید؟


